Lwybipud 2
«Lnipmn3npu <pnpn Guuuny @LL-hi yumlubng 3 hnquyhtt wyuumjwpbbph
dudwbwluyhg dynunhnwpinn hwdwungh dippiwd twpupugdwbwhiwhwyyuyh

thuunwpnetnh Juqidwb wyhnumwubpbbtph dtinppipdwi 24/20 dwojugnny dpgnyph qhuwyhl
U mbjubhiuljub wnwewpljtinh wpnyniipbtiph ghwhwwmnid

«<hnnn Unpgniptwy UNL-mbubhuljub dhuygnpp-87 hwdwéduyb hutpgwd 1-h
«<wyghhnpntitipgqutuhuughd» ©LL- mtjubthiuubd dhwynpp-61 hwdwawyd hwodbpjud 1-p

«<hnnn Unyniptwy UNL-Gought winwewnl-64 000 000 winwbg WL
«uyghhnpntitipgutiwhiughd» @LL-Q-buyhlt wnwgwinly-75 800 000 wnwbg WUE<L

Q-iwhwwmnuit hwiwawjh mtjutthijuljwb pinipwuqph
Pr=70*T/To, nnuntin’
Pr- mtuthjujut winwewinyh thwynpb k,
T- dwubmygh huJwpwd dhunpbitipp,
To-wnwytijugnyy @t thwynpotip hwjupwd dwubwygh dhunpbitinp:
SU Pt (Khnpn Unpniptu UMNL)=70x87/87=70
SU Pt (uyhhnpntitpgubwuughd ®LL)=70x61/87=49.08

Uwutiwhg Juqiwtipuynipyniabtph $htwbuwjut winwewinp gbwhwwmynid L
htimlyuy ujgpnibpny’

Pr=30*Co/C, npnntin’

Pr - Shttmbiuwmjuts winwpwinh dhunpi £

C —dwublwlhg juquuytipynipjud winwewnplwd ghtip

Co- ququwtipwnipynLadtiph Ynnihg wnwytjugnyt gudn qhwyhtt wnwewinyn:

DU Pr (Khnpn Unpnipbu UNL)= 30 x 64 000 000/64 000 000 = 30
SU Pr (uwyhhnpntutipquiupuiughd @LL)= 30 x 64 000 000/75 800 000 = 25,33
Lanhwbinip dhwynpitipp hwpgwnpynid b htimlywy Yepwy

P=P1+Pr:

P Ctnh. (<hnpn Unpniptu UNL)= 70+30=100

P Canh. Kwyhhnpntitipqubwhiughd ®RL)= 49.08+25,33=74.41

Uhunhb tipu hwbatwdnnnyh wbnuittinh wbncabbipp, wgqubtnibbtpp.
Lonnibgt) E npnpnid- 4nnd” 7, nhd 0:
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